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仁寿一中（南）高2013级第二学期周练7
命题：陈正斌          校对：廖建忠    时间：2014-3-31
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1、已知向量
[image: image230.jpg]Kssu, BBBHISXESR
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2、函数f(x)=sin xcos x+,2)cos 2x的最小正周期和振幅分别是
（　　）

A．π,1
B．π,2
C．2π,1
D．2π,2
3、已知向量
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不共线，则不能构成基底的一组向量是是（     ）

A．
[image: image13.wmf]a

r

与
[image: image14.wmf]b

r


B．
[image: image15.wmf]a

r

与
[image: image16.wmf]c

r


C．
[image: image17.wmf]ab

-

rr

与
[image: image18.wmf]c

r


D．
[image: image19.wmf]ab

+

rr

与
[image: image20.wmf]c

r


4、设向量[image: image21.wmf]a

=（1，
[image: image22.wmf]cos

q

）与[image: image23.wmf]b
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）垂直，则
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等于 （     ）
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5.已知
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，则
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的值等于(     )
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6、化简
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A. 
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7、
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的值是（   ）
A .  
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8、在锐角
[image: image44.wmf]ABC

D

中，角
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9、设△ABC的内角A, B, C所对的边分别为a, b, c, 若[image: image52.wmf]coscossin

bCcBaA

+=

, 则△ABC的形状为
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A．直角三角形
B．锐角三角形
C．钝角三角形
D．不确定
10、已知锐角
[image: image53.wmf]ABC
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的内角
[image: image54.wmf],,
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,则
[image: image59.wmf]b
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A．
[image: image60.wmf]10
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[image: image62.wmf]8
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[image: image63.wmf]5


二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．
11.若
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12、已知坐标平面内的两个向量
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13、若
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14、若函数
[image: image73.wmf]()sinxbcosx
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在
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处有最小值
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，则
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15、已知
[image: image77.wmf]coscos1
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，则
[image: image78.wmf]sinsin
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的取值范围是            
三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16、已知向量
[image: image79.wmf]1
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，向量
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（1）当
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为何值时，向量
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（2）若向量
[image: image85.wmf]x
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与
[image: image86.wmf]y
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的夹角为钝角，求实数
[image: image87.wmf]k

的取值范围的集合．
17.已知
[image: image88.wmf],
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为锐角，
[image: image89.wmf]5
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，求
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的值.
18、已知向量
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记函数数
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，求：
（1）当
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（2）当
[image: image99.wmf]tan2
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19、已知向量
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、
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且满足
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求：

   （1）
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与
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20、已知
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[image: image112.wmf])
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，
[image: image113.wmf]O

为坐标原点.
（1）
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，求
[image: image115.wmf]q

2

sin
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（2）若
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，且
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，求
[image: image118.wmf]OB

与
[image: image119.wmf]OC

的夹角.
21、已知向量
[image: image120.wmf]=(2sin, sin+cos)
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，函数
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的最小值为
[image: image123.wmf]g(m) (mR)
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   （1）当
[image: image124.wmf]1
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   （2）求
[image: image126.wmf]g(m)
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   （3）已知函数
[image: image127.wmf]()
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为定义在R上的增函数，且对任意的
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问：是否存在这样的实数m，使不等式
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恒成立，若存在，求出m的取值范围；若不存在，说明理由.

周练7答案

一、选择题  1.B  2.A  3.C  4.C  5.A  6.B  7.A  8.A  9.A  10.D
二、填空题  11、3     12、
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三、解答题
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[image: image138.wmf]19

k

=

    （2）
[image: image139.wmf]11

(,)(,19)

33

k

Î-¥-È-


17、
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试题分析：因为
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18、解：（1）
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19、解：（1）
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试题解析：（Ⅰ）
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21解：（1）
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（3）易证
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